

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 048/2024 – UFSM, DE PROCESSO SELETIVO PARA SUPERVISORES
DO PROGRAMA MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL - PMMB – REGIÕES DE SAÚDE SOB
RESPONSABILIDADE DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA**

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital n. 048/2024-PROGEP, publicado na página da UFSM (<https://www.ufsm.br/pro-reitorias/progep/editais/048-2024>), em 05/03/2024.

1. No Item 12 – Cronograma, do Edital n. 048/2024-UFSM, subitem 12.1.

Onde se lê:

12.1 O processo seletivo será realizado segundo as etapas e datas descritas a seguir:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	05/03/2024
Período de inscrições	05/11/2024 a 11/03/2024
Análise da documentação pela Comissão de Seleção	12/03/2024 a 14/03/2024
Divulgação do resultado preliminar	15/03/2024
Interposição de recurso ao resultado preliminar	16/03/2024 a 17/03/2024
Divulgação do resultado da análise recursal	19/09/2024
Divulgação do resultado final	20/03/2024

Leia-se:

12.1 O processo seletivo será realizado segundo as etapas e datas descritas a seguir:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	05/03/2024
Período de inscrições	05/03/2024 a 11/03/2024
Análise da documentação pela Comissão de Seleção	12/03/2024 a 14/03/2024
Divulgação do resultado preliminar	15/03/2024
Interposição de recurso ao resultado preliminar	16/03/2024 a 17/03/2024
Divulgação do resultado da análise recursal	19/03/2024
Divulgação do resultado final	20/03/2024

Ratificam-se os demais itens do Edital n. 048/2024 - UFSM.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.

Martha Bohrer Adaime
Vice-Reitora